



Руководитель Бессоновского межрайонного следственного отдела принял участие в оперативном совещании с сотрудниками правоохранительных органов



Руководитель Бессоновского межрайонного следственного отдела Максим Шикин принял участие в оперативном совещании с сотрудниками отдела МВД России «Лунинский», заместителем прокурора района.

На совещании обсуждены состояние преступности на территории Лунинского района, механизмы межведомственного взаимодействия при выявлении и расследовании преступлений коррупционного характера в различных сферах деятельности, в том числе при реализации национальных проектов. Затронуты вопросы недостаточной профилактики нарушений Правил дорожного движения РФ, активизации работы по выявлению и пресечению правонарушений среди подростков.



По результатам совещания высказаны конкретные предложения по совершенствованию межведомственной работы.

Изображения



26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1493417>